

Председателям КДН и ЗП
районов Волгограда

Руководителю департамента
по образованию
администрации Волгограда

Радченко И.А.

Председателю комитета молодежной
политики и туризма
администрации Волгограда

Синютину А.Ю.

Уважаемые коллеги!

Уровень аварийности с участием несовершеннолетних в городе продолжает оставаться недопустимо высоким.

За 7 месяцев 2023 года по городу Волгограду зарегистрировано 84 дорожно-транспортных происшествия с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в результате которых 1 ребенок погиб и 93 получили травмы различной тяжести.

По причине неосторожного поведения несовершеннолетних произошло 22 дорожно-транспортных происшествия, в которых получили травмы: 15 пешеходов, 6 велосипедистов, 1 водитель скутера.

За текущий период на территории Волгограда и Волгоградской области зарегистрированы факты травмирования детей электротоком контактной сети на территории железной дороги.

25 апреля 2023 года на станции Зензеватка Приволжской железной дороги, при попытке сфотографироваться, электротоком контактной сети был травмирован несовершеннолетний С. 2009 г.р., учащийся 7-го класса МБОУ "Ольховская СШ".

14 мая 2023 года на станции Обливская смертельно травмирован несовершеннолетний Х. 2006 г.р.

31 июля 2023 года электротоком контактной сети травмирован опекаемый С. 2007 г.р., учащийся промышленного колледжа. В вечернее время суток несовершеннолетний С., находясь на пешеходном мосту станции Максима Горького, поднялся вверх на защитное ограждение для фотографирования, в результате чего попал в зону действия контактного провода и получил удар электрическим током контактной сети. Из-за сильных ожогов, которые он получил, потребовалась экстренная транспортировка несовершеннолетнего в Нижний Новгород. У мальчика поражено 80% поверхности тела, часть из них — глубокие ожоги второй и третьей степени.

24 августа 2023 года на станции Петров Вал несовершеннолетний Д. 2013 г.р. получил серьезные травмы, пробегая перед поездом. Ребенок не успел перепрыгнуть через рельсы и получил серьезные травмы – ампутация ног.

5 сентября 2023 года вблизи железнодорожного переезда Горьковского поселка электротоком контактной сети был травмирован несовершеннолетний Б. 2010 года рождения, учащийся 7-го класса МОУ СШ № 140 Советского района. При попытке сфотографироваться несовершеннолетний получил 75% термического ожога тела.

В целях профилактики правонарушений несовершеннолетних и детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта просим рассмотреть возможность размещения в помещениях и на сайтах образовательных организаций, органов и учреждений системы профилактики наглядной информации о правилах безопасного нахождения на инфраструктуре железнодорожного транспорта.

Наглядная информация о безопасном поведении на железнодорожном транспорте (видеоролики, памятки, буклеты и др.) размещена в сети Интернет на облачном хранилище "Облако mail.ru", ссылка: <https://cloud.mail.ru/public/2zeE/s49Y3ob3L>, папка "Материалы по профилактике травматизма".

Заместитель главы Волгограда,
председатель КДН и ЗП



А.А.Кувычко